



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO SAN ISIDRO

11278 ANUNCIO CORRECCIÓN ERRORES BASES ESTABILIZACIÓN EMPLEO 1 PLAZA DE LIMPIADORA

CORRECCIÓN DE ERRORES

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia nº 244 de 26/12/2022 para el proceso extraordinario de estabilización del empleo temporal para la selección y cobertura en propiedad de una plaza de Limpiador/a en el Ayuntamiento de San Isidro, se ha detectado un error en el texto de las bases, que se procede a su corrección:

En la Base Undécima.- Relación de aprobados, acreditación de requisitos exigidos y nombramiento,

- Apartado 3.- donde dice: "funcionario de carrera", debe decir: "laboral fijo".

-Apartado 4.- donde dice: "funcionario interino", debe decir: "laboral fijo".

No proceden los apartados 7 y 8, por lo que éstos serán eliminados de las bases.

En San Isidro, en la fecha de la firma digital.

EL ALCALDE

MANUEL GIL GÓMEZ CASES

Documento firmado electrónicamente